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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

1A
Casing B
Verkleidung B
Habillage B
Revestimento B
Mantel B

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16

 
 2021/11 4 6720815285



Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

3 Mounting plate 8 737 600 710 0 ■ ■
4 Side panel LHS 8 718 645 849 0 ■ ■
5 Side panel RHS 8 718 645 844 0 ■ ■
6 front panel top 8 718 645 847 0 ■ ■
7 Badge Bosch 8 716 011 807 0 ■ ■
8 front panel bottom 8 718 646 684 0 ■ ■
9 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■
11 Screw 10x16 type ab self tap (10x) 8 713 403 012 0 ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Casing B
Verkleidung B
Habillage B
Revestimento B
Mantel B

1A
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

1B
Casing E
Verkleidung E
Habillage E
Revestimento E
Mantel E

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

1 Expansion vessel 8 L 8 705 407 006 0 ■ ■
2 Support plastic (2x) 8 718 643 747 0 ■ ■
3 Mounting plate 8 737 600 710 0 ■ ■
4 Side panel LHS 8 718 645 849 0 ■ ■
5 Side panel RHS 8 718 645 844 0 ■ ■
6 front panel top 8 718 645 847 0 ■ ■
7 Badge Bosch 8 716 011 807 0 ■ ■
8 front panel bottom 8 718 646 684 0 ■ ■
9 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■

10 Installation set M8X30 2 918 060 246 0 ■ ■
11 Screw 10x16 type ab self tap (10x) 8 713 403 012 0 ■ ■
12 insulation set 8 718 646 762 0 ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Casing E
Verkleidung E
Habillage E
Revestimento E
Mantel E

1B
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

2A
Hydraulic block B
Hydraulikblock B
Hydraulique B
Bloco hidráulico B
Hydrauliekblok B

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

7 Automatic purger 8 716 012 628 0 ■ ■
9 Gasket 30x22,2x1,5 (10x) 8 710 103 164 0 ■ ■

10 Clip (10x) 8 711 200 016 0 ■ ■
13 Hose l = 315 mm 8 718 641 879 0 ■ ■
14 Safety relief valve 8 716 010 876 0 ■ ■
15 Temp. sensor red Hydrobox NTC 200mm R40 8 733 702 636 0 ■ ■
16 Clip Pipe fixation (5x) 8 718 645 482 0 ■ ■
17 Clip pump fixation (5x) 8 718 645 484 0 ■ ■
18 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■ ■
19 Manometer Set 8 737 602 883 ■ ■
20 Pipe Pump 8 718 645 393 0 ■ ■
22 Gasket G1 1/2 (10x) 8 718 642 367 0 ■ ■
23 Circ.pump Hydrobox 90 UPM2K 25-75-130 8 718 645 572 0 ■
23 Circ.pump Hydrob.130-170 UPMGEO 25-85 8 718 645 573 0 ■
24 Adapter Set Pump 8 718 645 483 0 ■ ■
25 3-way mixer G1" 8 718 590 807 0 ■
25 3-way mixer G1 1/4" 8 718 590 808 0 ■
26 Pipe-Weldet assembly Mixing valve outlet 8 718 646 033 0 ■ ■
27 Pipe Weldet Assy._Boiler inlet 8 718 646 048 0 ■ ■
28 Pipe -Welded Assy.-Boiler Return 8 718 646 035 0 ■ ■
29 Pipe Assy.-Mixing valve to PHE out 8 718 646 020 0 ■ ■
30 Bypass 8 718 642 158 0 ■ ■
31 Non-return valve 8 718 505 020 0 ■ ■
32 Clamp spring (10x) 8 714 606 016 0 ■ ■
33 gasket (10x) G 1 1/4 8 718 642 482 0 ■ ■
34 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■
35 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■ ■
36 Heat exchanger PHE (Middle) 8 718 645 450 0 ■
36 Heat Exchanger Plate (Small) 8 718 646 757 0 ■
37 Clip d = 16 mm (10x) 8 718 642 503 0 ■ ■
38 Clip d = 10 mm (10x) 8 718 642 491 0 ■ ■
39 screw (10x) M5x10 2 914 411 420 0 ■ ■
40 Insulation 8 718 645 402 0 ■ ■
41 Insulation 8 718 645 403 0 ■ ■
42 Insulation Bracket 8 718 647 411 0 ■ ■
43 union nut 7/8" 8 718 642 728 0 ■ ■
44 union nut 5/8" 8 718 642 727 0 ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Hydraulic block B
Hydraulikblock B
Hydraulique B
Bloco hidráulico B
Hydrauliekblok B

2A
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

2B
Hydraulic block E
Hydraulikblock E
hydraulique E
Bloco hidráulico E
Hydrauliekblok E

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

1 Electric heater /stainless steel 8 718 594 630 0 ■ ■
2 Pipe Elecrical Heater Outlet 8 718 645 389 0 ■ ■
3 Pipe heat exchanger-electrical heater 8 718 645 395 0 ■ ■
4 Flexible tube 8 718 645 199 0 ■ ■
5 Washer fibre 15.0 x 10.0 x 1.0 8 716 140 921 0 ■ ■
6 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■ ■
7 Automatic purger 8 716 012 628 0 ■ ■
8 screw (10x) M6x10 8 713 401 102 0 ■ ■
9 Gasket 30x22,2x1,5 (10x) 8 710 103 164 0 ■ ■

10 Clip (10x) 8 711 200 016 0 ■ ■
11 Pressure switch 8 716 012 002 0 ■ ■
12 insulation set 8 718 645 958 0 ■ ■
13 Hose l = 315 mm 8 718 641 879 0 ■ ■
14 Safety relief valve 8 716 010 876 0 ■ ■
15 Temp. sensor red Hydrobox NTC 200mm R40 8 733 702 636 0 ■ ■
16 Clip Pipe fixation (5x) 8 718 645 482 0 ■ ■
17 Clip pump fixation (5x) 8 718 645 484 0 ■ ■
18 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■ ■
19 Manometer Set 8 737 602 883 ■ ■
20 Pipe Pump 8 718 645 393 0 ■ ■
22 Gasket G1 1/2 (10x) 8 718 642 367 0 ■ ■
23 Circ.pump small w insulation Hydrobox 8 718 645 846 0 ■
23 Circ.pump big w insulation Hydrobox 8 718 645 866 0 ■
24 Adapter Set Pump 8 718 645 483 0 ■ ■
26 Insulation Bracket 8 718 647 411 0 ■
27 Heat exchanger PHE (Middle) 8 718 645 450 0 ■
27 Heat Exchanger Plate (Small) 8 718 646 757 0 ■
28 Clip d = 16 mm (10x) 8 718 642 503 0 ■ ■
29 Clip d = 10 mm (10x) 8 718 642 491 0 ■ ■
30 screw (10x) M5x10 2 914 411 420 0 ■ ■
31 Insulation 8 718 645 402 0 ■ ■
32 Insulation 8 718 645 403 0 ■ ■
33 union nut 7/8" 8 718 642 728 0 ■ ■
34 union nut 5/8" 8 718 642 727 0 ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Hydraulic block E
Hydraulikblock E
hydraulique E
Bloco hidráulico E
Hydrauliekblok E

2B
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

3A
Control B
Steuerung B
Commande B
Comando B
Sturing B

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

1 Control panel HPC410 8 737 712 761 ■ ■ >FD078

1 Control panel HPC410 + Fascia Bo/AW/LW 8 738 211 841 ■ ■ <FD079

2 Fascia HPC400 8 718 646 685 0 ■ ■ <FD079

2 Fascia HPC410 Bo AW/LW 8 738 211 847 ■ ■ >FD078

3 Screw(10x) 8 716 010 907 0 ■ ■
4 Screw M5x15 (10x) 8 713 401 109 0 ■ ■
5 Control box Inst. CUHP AW Bo/Ju v1.13 SP 8 738 213 157 ■ ■
6 Cable Pump PWM 8 718 591 018 0 ■ ■
8 Cable Harness HL 8 718 589 293 0 ■ ■
9 Cable Set Sensor G2&T9/HMI/IP_Modul 8 718 589 292 0 ■ ■

10 Plugkit 8 738 206 040 ■ ■
11 Fuse application 5x20 6,3AT 230V (10x) 8 718 578 518 ■ ■
13 Cable Light 8 718 591 093 0 ■ ■
14 Cable fastener (x10) 8 718 579 445 0 ■ ■
16 Cable feed Set 8 737 601 095 0 ■ ■
17 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■
20 Cable BBTool 8 718 596 330 0 ■ ■
21 Cable Smart Grid 8 718 596 431 0 ■ ■
22 Cable Set Sensor Split 8 737 601 712 ■ ■
23 Cable Heating Power Harness 8 732 900 317 0 ■ ■
 IP-Modul CUHP SP 8 733 704 175 ■ ■
 Rotary knob 8 737 712 636 ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Control B
Steuerung B
Commande B
Comando B
Sturing B

3A
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

3B
Control E
Steuerung E
Commande E
Comando E
Sturing E

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

1 Control panel HPC410 8 737 712 761 ■ ■ >FD078

1 Control panel HPC410 + Fascia Bo/AW/LW 8 738 211 841 ■ ■ <FD079

2 Fascia HPC400 8 718 646 685 0 ■ ■ <FD079

2 Fascia HPC410 Bo AW/LW 8 738 211 847 ■ ■ >FD078

3 Screw(10x) 8 716 010 907 0 ■ ■
4 Screw M5x15 (10x) 8 713 401 109 0 ■ ■
5 Control box Inst. CUHP AW Bo/Ju v1.13 SP 8 738 213 157 ■ ■
6 Cable Pump PWM 8 718 591 018 0 ■ ■
7 Cable Harness Hy-Co 8 718 589 291 0 ■ ■
9 Cable Set Sensor G2&T9/HMI/IP_Modul 8 718 589 292 0 ■ ■

10 Plugkit 8 738 206 040 ■ ■
11 Fuse application 5x20 6,3AT 230V (10x) 8 718 578 518 ■ ■
12 Cable Set-Comfort 8 718 589 290 0 ■ ■
14 Cable fastener (x10) 8 718 579 445 0 ■ ■
15 Temperature limiter 95º, 1,7m 8 738 208 813 ■ ■
16 Cable feed Set 8 737 601 095 0 ■ ■
17 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■
18 Contactor DILM 9-10 Relay 9A 8 717 201 048 0 ■ ■
21 Cable BBTool 8 718 596 330 0 ■ ■
22 Cable Smart Grid 8 718 596 431 0 ■ ■
23 Cable Set Sensor Split 8 737 601 712 ■ ■
24 Cable Heating Power Harness 8 732 900 317 0 ■ ■
25 Fusing element (10x) 8 716 010 914 0 ■ ■
 IP-Modul CUHP SP 8 733 704 175 ■ ■
 Rotary knob 8 737 712 636 ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Control E
Steuerung E
Commande E
Comando E
Sturing E

3B
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição Onderdelenlijst

4
Accessories
Zubehör
Accessoire
Acessórios
Accessoire

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Designação
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

AW
BS

 2
-6

AW
BS

 8
-1

5
AW

ES
 2

-6
AW

ES
 8

-1
5

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

1 Temperature sensor NTC10 1000mm R40 mol 8 738 206 065 ■ ■ ■ ■
2 Outside temperature sensor 4,7K 8 738 203 521 ■ ■ ■ ■
3 Filter ball valve DN25 8 733 702 117 ■ ■ ■ ■
4 Water strainer DN25 8 733 702 122 ■ ■ ■ ■
5 Jumper (2x) 8 718 589 538 0 ■ ■
6 Cable Molex cut 4m SP 8 738 206 161 ■ ■ ■ ■
7 Temperature sensor NTC RD 6,0 12K 6000mm 7 735 502 304 ■ ■ ■ ■
8 Temperature sensor 6m 8 737 601 713 ■ ■ ■ ■

AWBS 3-9/12-16 & AWES 3-9/12-16 Accessories
Zubehör
Accessoire
Acessórios
Accessoire

4
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Lista das traduções Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Descriç#o Benaming

1A Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

3 Anschlussplatte Plaque de raccordement Chapa montagem Aansluitplaat

4 Seitenwand LHS Paroi latérale LHS Painel esq Zijwand LHS

5 Seitenwand RHS Paroi latérale RHS Painel dir Zijwand RHS

6 Vorderwand oben panneau avant haut Painel frontal sup voorwand Boven

7 Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch

8 Vorderwand unten panneau avant bas Painel frontal inf voorwand Onder

9 Schraube M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Parafuso M4x6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

11 Schraube 10x16 (10x) Vis 10x16 (10x) parafuso 10x16 type ab self tap Schroef (10x)

1B Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

1 Ausdehnungsgefäß 8 l Vase d´expansion 8 L Vaso expans#o 8 L Expansievat 8 L

2 Halterung (2x) Support plastic (2x) Suporte plastico (2x) houder (2x)

3 Anschlussplatte Plaque de raccordement Chapa montagem Aansluitplaat

4 Seitenwand LHS Paroi latérale LHS Painel esq Zijwand LHS

5 Seitenwand RHS Paroi latérale RHS Painel dir Zijwand RHS

6 Vorderwand oben panneau avant haut Painel frontal sup voorwand Boven

7 Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch

8 Vorderwand unten panneau avant bas Painel frontal inf voorwand Onder

9 Schraube M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Parafuso M4x6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

10 Montage-Set M8X30 Kit de montage M8X30 Kit instalaç#o M8X30 Montageset M8X30

11 Schraube 10x16 (10x) Vis 10x16 (10x) parafuso 10x16 type ab self tap Schroef (10x)

12 Isolier-Set KIT ISOLATION Isolam Conj isolatieset

2A Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

7 Schnellentlüfter Purgeur purgador de ar autom. Vlotterontluchter

9 Dichtung 30x22,2x1,5 (10x) Joint 30x22,2x1,5 (10x) Vedaç#o 30x22,2x1,5 (10x) Pakking 30x22,2x1,5 (10x)

10 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Freio de fixaç#o (10x) Borgveer (10x)

13 Schlauch l = 315 mm Tuyau l = 315 mm Mangueira 315 mm Slang l = 315 mm

14 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Válvula segurança Veiligheidsklep

15 Temperaturfühler NTC 200mm
R40 molex

Sonde de température NTC
200mm R40 molex

Sensor temp NTC 200mm R40
molex

Temperatuursensor NTC
200mm R40 molex

16 Klammer (5x) Clip (5x) Clip tubo (5x) Klem (5x)

17 Klammer (5x) Clip (5x) Clip pump fixation (5x) Klem (5x)

18 Kabelclip (10x) Sert-câble (10x) Dispositivo de fixaç#o de cabos
(10x) Kabelclip (10x)
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Lista das traduções Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Descriç#o Benaming

19 Manometer Set Manom#tre Conjunto manometro Manometer

20 Rohr Pumpe POMPE TUYAU Tubo - bomba Pijp Pump

22 Dichtung G1 1/2 (10x) Joint G1 1/2 (10x) Vedante G1 1/2 (10x) Pakking G1 1/2 (10x)

23 Pumpe UPM2K 25-75-130 Circulateur UPM2K 25-75-130 Bomba UPM2K 25-75-130 Pomp UPM2K 25-75-130

23 Pumpe UPMGEO 25-85 130 Circulateur UPMGEO 25-85
130 Bomba UPMGEO GRUNDFOS Pomp UPMGEO 25-85 130

24 Adapter Set Pumpe Raccord Conj adaptaç#o bomba Adapter

25 3-Wege-Mischer G1" Vanne mélangeuse 3 voies G1" Válvula 3-vias G1 Mengventiel G1"

25 3-Wege-Mischer G1 1/4" Vanne mélangeuse 3 voies G1
1/4"

Válvula misturadora de 3 vias
G1 1/4 3-wegklep G1 1/4"

26 Rohrgruppe Conduites de groupe Conj tubos saída mix valve Leidinggroep

27 Rohr rückführleitung Zuheizer Tube Conj tubos entrada cald Pijp

28 Rohr Tube Conj tubos retorno cald Pijp

29 Rohr 3-Wege-Ventil-
Wärmetauscher Tube Conj tubos mix valve/saída

PHE Pijp

30 Bypassleitung Tube by-pass Bypass Bypassleiding

31 Rückschlagventil Clapet anti-retour Valvula anti-retorno Keerklep

32 Klemmfeder (10x) ressort (10x) Mola clamp (10x) klemveer (10x)

33 Dichtung (10x) G 1 1/4 joint (10x) G 1 1/4 Vedante (10x) G 1 1/4 pakking (10x) G 1 1/4

34 O-Ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x)

35 Klammer (10x) Clip tube (x10) Freio de fixaç#o (10x) Klem (10x)

36 Plattenwärmetauscher PHE Echangeur de chaleur PHE
(Middle) Permut placas Warmtewisselaar PHE (Middle)

37 Klammer d=16 mm (10x) clip (10x) d = 16 mm Abraçadeira (10x) d = 16 mm Klem d=16 mm (10x)

38 Klammer d=10 mm (10x) clip (10x) d = 10 mm Abraçadeira (10x) d = 10 mm Klem d=10 mm (10x)

39 Schraube M5x10 (10x) vis (10x) M5x10 parafuso (10x) M5x10 schroef (10x) M5x10

40 Isolierung Isolation Isolamento Isolatie

41 Isolierung isolation Isolamento Isolatie

42 Isolierung isolation Isolam bracket isolatie

43 Überwurfmutter 7/8" écrou-raccord 7/8" "Porca de aperto 7/8""" wartelmoer 7/8"

44 Überwurfmutter 5/8" écrou-raccord 5/8" "Porca de aperto 5/8""" wartelmoer 5/8"

2B Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

1 Elektroheizung (Edelstahl) Chauffage électrique (acier
inoxydable)

Resist#ncia elétrica (Aço
inoxidável)

Elektroverwarming (roestvast
staal)

2 Rohr Auslass Zusatzheizung Tube Tubo saída el-heater Pijp

3 Rohr Wärmetauscher-
Zusatzheizung Tube Tubo PHE/el-heater Pijp

4 Flexschlauch Tube flexible de raccordement
sanitaire Tubo flexível Flexible slang
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Lista das traduções Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Descriç#o Benaming

5 Dichtscheibe 15.0 x 10.0 x 1.0 Joint 15.0 X 10.0 X 1.0 Anilha fibra 15.0 x 10.0 x 1.0 Afdichting 15.0 X 10.0 X 1.0

6 O-Ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (x10) O-ring 13,87x3,53 (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)

7 Schnellentlüfter Purgeur purgador de ar autom. Vlotterontluchter

8 Schraube (10x) M6x10 vis (10x) M6x10 parafuso (10x) M6x10 schroef (10x) M6x10

9 Dichtung 30x22,2x1,5 (10x) Joint 30x22,2x1,5 (10x) Vedaç#o 30x22,2x1,5 (10x) Pakking 30x22,2x1,5 (10x)

10 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Freio de fixaç#o (10x) Borgveer (10x)

11 Druckschalter Contact a pression Limitador press#o Drukverschilschakelaar

12 Isolierung Set KIT ISOLATION Isolam Conj isolatie set

13 Schlauch l = 315 mm Tuyau l = 315 mm Mangueira 315 mm Slang l = 315 mm

14 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Válvula segurança Veiligheidsklep

15 Temperaturfühler NTC 200mm
R40 molex

Sonde de température NTC
200mm R40 molex

Sensor temp NTC 200mm R40
molex

Temperatuursensor NTC
200mm R40 molex

16 Klammer (5x) Clip (5x) Clip tubo (5x) Klem (5x)

17 Klammer (5x) Clip (5x) Clip pump fixation (5x) Klem (5x)

18 Kabelclip (10x) Sert-câble (10x) Dispositivo de fixaç#o de cabos
(10x) Kabelclip (10x)

19 Manometer Set Manom#tre Conjunto manometro Manometer

20 Rohr Pumpe POMPE TUYAU Tubo - bomba Pijp Pump

22 Dichtung G1 1/2 (10x) Joint G1 1/2 (10x) Vedante G1 1/2 (10x) Pakking G1 1/2 (10x)

23 Pumpe mit Isolierung Circulateur Bomba peq c/isolam Pomp

24 Adapter Set Pumpe Raccord Conj adaptaç#o bomba Adapter

26 Isolierung isolation Isolam bracket isolatie

27 Plattenwärmetauscher PHE Echangeur de chaleur PHE
(Middle) Permut placas Warmtewisselaar PHE (Middle)

28 Klammer d=16 mm (10x) clip (10x) d = 16 mm Abraçadeira (10x) d = 16 mm Klem d=16 mm (10x)

29 Klammer d=10 mm (10x) clip (10x) d = 10 mm Abraçadeira (10x) d = 10 mm Klem d=10 mm (10x)

30 Schraube M5x10 (10x) vis (10x) M5x10 parafuso (10x) M5x10 schroef (10x) M5x10

31 Isolierung Isolation Isolamento Isolatie

32 Isolierung isolation Isolamento Isolatie

33 Überwurfmutter 7/8" écrou-raccord 7/8" "Porca de aperto 7/8""" wartelmoer 7/8"

34 Überwurfmutter 5/8" écrou-raccord 5/8" "Porca de aperto 5/8""" wartelmoer 5/8"

3A Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

1 Bedienfeld HPC410 Tableau de commande HPC410 Painel de controlo HPC410 Bedieningspaneel HPC410

1 Bedienfeld HPC410 + Blende
Bo/AW/LW

Tableau commande HPC410 +
Cache Bo/AW/LW

Painel controlo HPC410 +
Painel Bo/AW/LW

Bedieningspaneel HPC410 +
Plaat Bo/AW/LW

2 Blende HPC400 Cache HPC400 Painel HPC400 Stuurplaat HPC400
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Pos Beschreibung Denomination Descriç#o Benaming

2 Blende HPC410 Bo AW/LW Fascia HPC410 Bo AW/LW Painel HPC410 Bo AW/LW Fascia HPC410 Bo AW/LW

3 Schraube(10x) Vis(10x) parafuso Schroef(10x)

4 Schraube M5x15 (10x) Vis M5x15 (10x) parafuso M5x15 (10x) Schroef M5x15 (10x)

5 Steuereinheit CUHP AW Bosch
v1.13

Carte circuit imprimé CUHP
IDU V1.13

PCB CUHP Bo/Ju/ELM IDU
V1.13 Sturing CUHP AW v1.13

6 Kabel Pumpe PWM Câble Circulateur PWM Cabo - bomba PWM Kabel Pomp PWM

8 Kabelbaum HL faisceau de câbles HL Conj cabos hydro light kabelboom HL

9 Kabel Set Sensor G2&T9/HMI/
IP_Modul Câble G2&T9/HMI/IP_Modul Conj cabos sensor G2&T9/HMI/

IP_Modul
Kabel set Sensor G2&T9/HMI/
IP_Modul

10 Stecker Set Connecteur set Conj plugs SP Connector set

11 Sicherungseinsatz 5x20
6,3AT230V (10X)

Fusible arri#re 5x20 6,3AT
230V (10x) Fusível 5x20 6,3AT 230V (10x) Buissmeltveiligh. Achter 5x20

6,3AT 230V

13 Kabel Light Câble Cabo - light Kabel Licht

14 Kabelbinder (x10) Cable fastener (x10) Abraçadeira (x10) Kabel bevestiging (x10)

16 Kabeldurchführung Set passe-câbles Set Conj passadores cabo Doorvoertule-Set

17 Schraube M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Parafuso M4x6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

20 Kabel BBTool Câble Cabo BBTool Kabel BBTool

21 Kabel Smart Grid Câble Cabo Smart Grid Kabel Smart Grid

22 Kabel Set Sensor Split Câble Conj cabos sensor - split Kabel set Sensor Split

23 Kabelbaum Câble Cabo - heating Kabelharnas Heating Power

 IP-Modul CUHP SP IP-Modul CUHP SP Módulo IP SP IP-Modul CUHP SP

 Drehknopf Bouton de réglage Manipulo Regelknop

3B Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

1 Bedienfeld HPC410 Tableau de commande HPC410 Painel de controlo HPC410 Bedieningspaneel HPC410

1 Bedienfeld HPC410 + Blende
Bo/AW/LW

Tableau commande HPC410 +
Cache Bo/AW/LW

Painel controlo HPC410 +
Painel Bo/AW/LW

Bedieningspaneel HPC410 +
Plaat Bo/AW/LW

2 Blende HPC400 Cache HPC400 Painel HPC400 Stuurplaat HPC400

2 Blende HPC410 Bo AW/LW Fascia HPC410 Bo AW/LW Painel HPC410 Bo AW/LW Fascia HPC410 Bo AW/LW

3 Schraube(10x) Vis(10x) parafuso Schroef(10x)

4 Schraube M5x15 (10x) Vis M5x15 (10x) parafuso M5x15 (10x) Schroef M5x15 (10x)

5 Steuereinheit CUHP AW Bosch
v1.13

Carte circuit imprimé CUHP
IDU V1.13

PCB CUHP Bo/Ju/ELM IDU
V1.13 Sturing CUHP AW v1.13

6 Kabel Pumpe PWM Câble Circulateur PWM Cabo - bomba PWM Kabel Pomp PWM

7 Kabelbaum Hy-Co Câble Conj cabos hydro comfort Kabelharnas Hy-Co

9 Kabel Set Sensor G2&T9/HMI/
IP_Modul Câble G2&T9/HMI/IP_Modul Conj cabos sensor G2&T9/HMI/

IP_Modul
Kabel set Sensor G2&T9/HMI/
IP_Modul

10 Stecker Set Connecteur set Conj plugs SP Connector set

11 Sicherungseinsatz 5x20
6,3AT230V (10X)

Fusible arri#re 5x20 6,3AT
230V (10x) Fusível 5x20 6,3AT 230V (10x) Buissmeltveiligh. Achter 5x20

6,3AT 230V
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12 Kabel Set-Comfort Câble Conj cabos comfort Kabel set-Comfort

14 Kabelbinder (x10) Cable fastener (x10) Abraçadeira (x10) Kabel bevestiging (x10)

15 Temperaturbegrenzer 95°, 1,7m LIMITEUR DE TEMPERATURE
95#, 1,7m

Thermostato segurança 95#,
1,7m

Temperatuurbegrenzer 95#C
1,7m

16 Kabeldurchführung Set passe-câbles Set Conj passadores cabo Doorvoertule-Set

17 Schraube M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Parafuso M4x6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

18 Relais 9A RELAIS 9A Relé 9A Relais DILM 9-10 Relay 9A

21 Kabel BBTool Câble Cabo BBTool Kabel BBTool

22 Kabel Smart Grid Câble Cabo Smart Grid Kabel Smart Grid

23 Kabel Set Sensor Split Câble Conj cabos sensor - split Kabel set Sensor Split

24 Kabelbaum Câble Cabo - heating Kabelharnas Heating Power

25 Sicherung(10x) Fusible(10x) Fusível (10x) Buissmeltveiligheid(10x)

 IP-Modul CUHP SP IP-Modul CUHP SP Módulo IP SP IP-Modul CUHP SP

 Drehknopf Bouton de réglage Manipulo Regelknop

4 Baugruppe Groupe de construction Elemento da construç#o Montagegroep

1 Temperaturfühler NTC10
1000mm R40 molex

Sonde de température NTC10
1000mm R40 mo

Sensor temp NTC10 1000mm
R40 molex

temperatuursensor NTC10
1000mm R40 molex

2 Außentemperaturfühler 4,7K Sonde de température
extérieure 4,7K Sensor temp outdoor Buitentemperatuurvoeler 4,7K

3 Filter Kugelhahn DN25 filtre robinet # boisseau
sphérique DN25 Válvula Filtro DN25 Filter Kogelkraan DN25

4 Wassersieb DN25 filtre eau DN25 Restritor DN25 Waterfilter DN25

5 Brücke (2x) Pont (2x) Terminais (2x) Draadbrug (2x)

6 Kabel Molex 4m câble Molex 4m Cabo 4m SP kabel Molex 4m

7 Temperaturfühler NTC RD 6,0
12K 6000mm

Kit capteurs NTC RD 6,0 12K
6000 emballé

Sensor temperatura NTC RD
6,0 12K 6000mm

Temperature Sensor
6x40,6000mm

8 Temperaturfühler 6m Sonde de température 6m Sensor de temperatura 6m Temperatuursensor 6m
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Tipos de dispositivos Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Aparelho
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° de pedido
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Pais
Land

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Observações
Opmerkingen

AWBS 2-6 7 736 900 376 Belgium,France,Portugal

AWBS 8-15 7 736 900 377 Belgium,France,Portugal

AWES 2-6 7 736 900 374 Belgium,France,Portugal

AWES 8-15 7 736 900 375 Belgium,France,Portugal

AWES 2-6 7 738 601 387 Czechia,Germany,Poland,Slovakia

AWES 8-15 7 738 601 388 Czechia,Poland

AWBS 2-6 7 738 601 385 Poland

AWBS 8-15 7 738 601 386 Poland
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